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1. Вступ 
 
 Анотація навчальної дисципліни: 
Важливу роль у стимулюванні відтворювальних процесів  в економіці відіграє 

банківській кредит як основне джерело забезпечення грошовими ресурсами поточної та 
інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання. Кредит є однією з найскладніших 
економічних категорій, дослідження сутності якої посідає важливе місце у роботах 
закордонних та вітчизняних вчених. Крім того, стрімке зростання обсягів кредитування, 
яке супроводжується підвищеними ризиками порівняно з іншими видами банківської 
діяльності та зниженням дохідності, зумовлює необхідність використання новітніх 
підходів, методів та прийомів до управління кредитним портфелем банку, розробки 
ефективного механізму кредитного процесу та використання його на практиці. Виходячи 
з цього, особливого значення набувають питання організації банківського кредитування, 
визначення критеріїв прийняття рішення про видачу кредиту та основних положень 
моніторингу кредитних операцій.  

Подальший розвиток банківського бізнесу в сучасних економічних умовах 
потребує висококваліфікованих фахівців у галузі банківського кредитування. Важливою 
складовою підготовки таких фахівців є вивчення навчальної дисципліни «Кредитний 
менеджмент», яка належить до базових навчальних дисциплін та вивчається згідно з 
планом освітнього процесу підготовки фахівців другого (магістерського) рівня 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».  

Метою викладання даної навчальної дисципліни є формування у студентів 
системи професійних компетентностей (знань і практичних вмінь та навичок) щодо 
використання теоретичних основ, методичних рекомендацій і практичних навичок для 
організації кредитної діяльності банку, прийняття обґрунтованих рішень щодо видачі 
кредиту та мінімізації кредитних ризиків. 

Для досягнення мети поставлені такі завдання:  
розвиток у студентів здатності до практичного вирішення питання надання 

кредиту; впровадження і застосування прогресивної управлінської технології – 
кредитного менеджменту; 

розвиток у студентів здатності до організація управління кредитною діяльністю в 
банку на основі затвердженої кредитної політики; визначення потреби та джерел 
формування кредитних ресурсів банку (структуру і динаміку). 

 

Курс 1М 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Аудиторні навчальні заняття 

лекції 8 

семінарські, практичні 16 

лабораторні 16 

Самостійна робота  110 

Форма підсумкового контролю екзамен 

 
Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

«Фінанси» «Фінансовий менеджмент» 

«Менеджмент» «Управління банківськими ризиками» 

«Гроші і кредит» «Управління вартістю підприємства» 

«Банківська система» «Банківське регулювання та нагляд» 

«Аналіз банківської діяльності»  

«Центральний банк і грошово-кредитна  
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система» 

«Інвестиційне кредитування»  

«Фінансовий облік у банках»  

 
2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

 

Компетентності Результати навчання 

Здатність 
організовувати кредитну 

діяльність банку, 
аналізувати та 

прогнозувати показники 
кредитного портфеля  

Визначати доцільність побудови конкретного процесу 
кредитування позичальників різних класів; 
Розробити методику оцінювання кредитоспроможності та 
платоспроможності потенційного позичальника, 
обґрунтувати систему показників для проведення аналізу 
фінансового стану юридичних та фізичних осіб; 
Аналізувати внутрішню і зовнішню інформацію щодо 
тенденцій розвитку кредитного ринку та стану кредитного 
портфеля банку; 
Здійснювати контроль за правильністю та повнотою 
зібраних вихідних даних для прийняття рішення про видачу 
кредиту за ступенями значущості та адекватності 
побудованих аналітичних моделей; 
Розраховувати розмір резервів для покриття можливих 
ризиків від кредитних операцій банку 

Здатність формувати 
стратегію і тактику 

кредитного 
менеджмента банку  

Визначати місце кредитного менеджменту в системі 
управління банком; 
Бути здатними підібрати команду професійних аналітиків 
для побудови моделей на основі володіння навичками 
оцінки фінансово-економічної діяльності потенційного 
позичальника; 
Володіти здібністю підвищувати матеріальну та моральну 
мотивацію аналітиків на досягненні значних результатів 
кредитної діяльності; 
Використовувати отримані аналітичні результати у 
прогнозуванні і  плануванні кредитної діяльності банку; 
Ідентифікувати ризики банківської діяльності, визначати 
причини підвищення або зниження рівня кредитного ризику, 
приймати обґрунтовані рішення щодо мінімізації втрат 
банку від кредитної діяльності; 
Визначати перспективні напрями кредитної діяльності 
банку та формувати стратегію управління кредитним 
портфелем банку; 
Виявляти здібність управляти кредитним портфелем банку, 
формувати його оптимальну структуру за строками, 
галузями економіки, видами валют тощо 

Здатність визначати  та 
застосувати прийоми і 

методи розробки і 
прийняття 

управлінських рішень 
щодо оптимізації рівня 

кредитного ризику 

Застосовувати сучасні концепції, новітні методи та 
інструменти менеджменту для результативного та 
ефективного управління кредитним портфелем банку; 
Розуміти роль і значення технології прийняття 
управлінських рішень; вміти оцінювати прибутковість 
кредитної операції банку; 
Розраховувати показники ефективності кредитної політики 
банку та виявляти резерви підвищення її ефективності 
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3. Програма навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади банківського кредитування 
 

Тема 1. Засади банківського кредитування і прийняття рішень про надання 
позички 

1.1. Сутність та види кредиту  
Сутність кредиту як економічної категорії. Товарна та грошова форма кредиту. 

Принципи банківського кредитування. Суб'єкти кредитних відносин. Об'єкт кредитної 
угоди. Функції банківського кредиту. Класифікація банківських кредитів. Види 
позичкових рахунків. 

1.2. Кредитна політика банку  
Кредитна політика банку. Стратегія та тактика кредитної діяльності банку. Етапи 

розробки кредитної політики. Цілі і стандарти кредитування. Основні положення 
кредитної політики банку. Критерії прийняття рішення про видачу кредиту. Порядок 
погашення заборгованості за кредитом. 

1.3. Форми забезпечення кредиту  
Форми забезпечення кредиту. Застава як одна з форм забезпечення зобов'язань 

позичальника перед банком. Майно та майнові права як предмет застави. Порядок 
визначення вартості предмета застави. Банківська гарантія як спосіб забезпечення 
виконання зобов'язань позичальника. Порука як форма забезпечення за кредитом. 

1.4. Порядок розрахунку ціни кредиту.  
Показники визначення ціни за кредитом. Процентна ставка та комісія за 

кредитом. Фактори, що впливають на рівень відсоткової ставки за кредитом. Методи 
ціноутворення за кредитами. Порядок затвердження відсоткової ставки за кредитом. 
Схеми та системи нарахування відсотків за кредитом. 

Тема 2. Форми банківських кредитів 
2.1. Особливості кредитування малого та середнього бізнесу  
Сутність мікрокредитів. Діяльність Європейського банку реконструкції і розвитку 

(ЄБРР) та Німецько-Українського фонду (НУФ) у сфері мікрокредитування. Вимоги до 
позичальників, які мають намір отримати мікрокредит за лінією ЄБРР. Критерії відбору 
позичальників для мікрокредитування. Види проектів, що фінансуються за лінією ЄБРР 
та НУФ. Відмінні риси мікрокредитування від інших форм кредитів. Перелік документів, 
необхідних для отримання мікрокредиту. Етапи процесу мікрокредитування. Фактори, 
що стримують розвиток мікрокредитування в Україні. 

2.2. Банківське інвестиційне кредитування  
Сутність інвестиційного кредиту. Особливості інвестиційного кредитування. Прямі 

та непрямі суб'єкти інвестиційного кредитування. Об'єкти інвестиційного кредитування. 
Розрахунок строку повернення кредиту. Способи погашення інвестиційних кредитів. 
Показники оцінки ефективності реального інвестиційного проекту. 

2.3. Перспективи розвитку іпотечного кредитування в Україні  
Іпотечний кредит. Переваги іпотечного кредитування. Порядок регулювання 

правовідносин щодо передачі нерухомого майна (іпотеки) в якості забезпечення за 
кредитом. Стягнення на предмет іпотеки. Іпотечний ринок. Заставна. Іпотечні 
сертифікати з фіксованою дохідністю та сертифікати участі. Звичайні іпотечні облігації. 
Структуровані іпотечні облігації. 

2.4. Споживчий кредит та його особливості 
Споживчий кредит. Специфічні риси споживчого кредиту. Суб'єкти та об'єкти 

споживчого кредиту. Класифікація споживчих кредитів банку. Порядок визначення суми 
споживчого кредиту. Вимоги до фізичних осіб, які мають намір отримати споживчий 
кредит. Перелік документів, необхідних для отримання споживчого кредиту. Кредитні 
бюро. 
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2.5. Особливості кредитування у формі овердрафту  
Сутність овердрафту. Вимоги до клієнтів, що мають намір отримати овердрафт. 

Перелік документів, необхідних для отримання овердрафту. Порядок встановлення 
лімітів за овердрафтом. Плата за овердрафт. 

2.6. Інші форми кредиту  
Лізинговий кредит. Міжбанківський кредит. Вексельний кредит. Авальний кредит. 

Форфейтинг та його механізм. Факторинг.  
Тема 3. Банківські ризики та їх класифікація 
3.1. Сутність та класифікація банківських ризиків  
Сутність ризику. Фактори, що можуть впливати на збільшення рівня ризику. Види 

банківських ризиків.  
3.2. Фінансові ризики банку  
Кредитний ризик. Валютний ризик. Ринковий ризик. Ризик ліквідності. Процентний 

ризик. Ризик зміни ресурсної бази. 
3.3. Функціональні ризики  
Технологічний ризик. Ризик зловживань. Документарний ризик. Ризик транзакції. 

Операційний ризик. Стратегічний ризик. Юридичний ризик. Ризик упровадження нових 
продуктів. Ризик втрати репутації. 

3.4. Зовнішні ризики банку 
Економічний ризик. Політичний ризик. Правові банківські ризики. Соціальні 

ризики. Ризик інфляції. Форс-мажорні ризики. 
3.5. Основні методи оцінки банківських ризиків  
Кількісне визначення рівня ризику. Системи кількісного оцінювання рівня ризику. 

Компоненти ризику. Методи кількісного аналізу ризику. Статистичний метод аналізу. 
Метод доцільності витрат. Метод експертних оцінок. Метод аналітичного методу. Метод 
використання аналогів. 

3.6. Методи управління банківськими ризиками  
Організація ризик-менеджменту в банку. Комплекс дій з реалізації ризик-

менеджменту в банку. Цілі ризик-менеджменту. Етапи ризик-менеджменту. Структурні 
підрозділи ризик-менеджменту в банку. Управління фінансовими ризиками. 

Тема 4. Кредитний ризик як складова банківських ризиків 
4.1. Сутність кредитного ризику  
Сутність кредитного ризику як економічної категорії. Види і чинники кредитних 

ризиків. Репутація позичальника. Капітал позичальника. Спроможність позичальника 
успішно вести справу. Кредитоспроможність позичальника. Умови, у яких здійснюється 
реалізація проекту, що кредитується. Ліквідність застави. Можливі наслідки негативного 
прояву чинників кредитних ризиків 

4.2. Класифікація та оцінка кредитних ризиків банку  
Критерії класифікації кредитних ризиків. Якісний аналіз кредитного ризику. 

Кількісний аналіз кредитного ризику. Коефіцієнтний метод аналізу рівня кредитного 
ризику. Статистичний метод аналізу рівня кредитного ризику. Метод експертних оцінок 
при оцінці рівня кредитного ризику. 

Тема 5. Менеджмент кредитного ризику 
5.1. Засади управління кредитним ризиком банку  
Стратегія кредитного ризику. Етапи процесу управління кредитними ризиками. 

Принципи управління кредитними ризиками. Складові елементи системи управління 
кредитним ризиком. 

5.2. Методи управління ризиком окремого кредиту  
Види методів управління ризиком окремого кредиту. Аналіз привабливості 

проекту, що кредитується. Аналізу кредитоспроможності позичальника. Процес 
структурування кредиту. Оформлення кредитного договору. Кредитний моніторинг. 

5.3. Методи управління кредитним ризиком на рівні кредитного портфеля  
Класифікація методів управління кредитним ризиком на рівні кредитного 



7 

портфеля. Метод диверсифікації. Концентрація як метод управління кредитним 
ризиком. Установлення лімітів. Порядок розрахунку нормативів кредитного ризику.  

Тема 6. Управління процентним ризиком 
6.1. Управління строками залучення та розміщення коштів 
Причини виникнення процентного ризику. Аспекти прояву процентного ризику. 

Етапи процесу управління процентним ризиком. Види методів управління процентним 
ризиком.  

6.2. GAP-менеджмент процентного ризику  
Сутність методу GAP управління процентним ризиком банку. Активи та 

зобов'язання, чутливі до змін відсоткових ставок. Активи та зобов'язання, нечутливі до 
змін відсоткових ставок. Види стратегій управління процентним ризиком. Переваги та 
недоліки GAP-менеджменту. 

6.3. Хеджування процентного ризику  
Суть хеджування як методу управління процентним ризиком. Форвардний 

контракт. Ф'ючерсний контракт. Опціон. Кол-опціони та пут-опціони. Своп.  
Тема 7. Особливості кредитування АПК 
7.1. Система пільгового кредитування АПК  
Агропромисловий комплекс України. Фактори, що визначають сучасний стан АПК. 

Особливості кредитування АПК. Система пільгового кредитування АПК. Спеціальний 
режим кредитування. Складові механізму кредитного забезпечення сільського 
господарства.  

7.2. Організація процесу кредитування сільгоспвиробників  
Організація процесу кредитування сільськогосподарських підприємств. Види 

забезпечення за кредитами, наданими сільгоспвиробникам. Особливості кредитування 
під заставу майбутнього врожаю, сільськогосподарських тварин та 
сільськогосподарської техніки. 

7.3. Напрями стимулювання кредитування АПК у сучасних умовах економічного 
розвитку  

Особливості використання строкових фінансово-кредитних інструментів при 
кредитуванні АПК. Форвардні контракти як механізм забезпечення кредитними 
ресурсами АПК.  

 
Змістовий модуль 2. Організація банківського кредитування 

 
Тема 8. Процес банківського кредитування 
8.1. Одержання і аналіз кредитної заявки позичальника 
Етапи процесу банківського кредитування. Перелік документів, що подаються в 

банк позичальником – юридичною особою – для отримання кредиту.  
8.2. Підготовка та підписання кредитної угоди  
Основна мета структурування кредиту. Порядок визначення параметрів 

кредитної угоди: суми кредиту, строку, виду і розміру забезпечення, розміру відсоткової 
ставки, порядку видачі кредиту, графіку погашення заборгованості і нарахованих 
відсотків.  

8.3. Моніторинг кредитних операцій банку  
Види моніторингу кредитних операцій банку. Сутність кредитного моніторингу. 

Основна мета кредитного моніторингу. Напрями кредитного моніторингу. 
Тема 9. Оцінка кредитоспроможності позичальника 
9.1. Зміст та значення оцінки кредитоспроможності позичальника  
Сутність кредитоспроможності. Порядок визначення переліку       показників та 

критерії оцінки фінансового стану позичальників. Методи аналізу кредитоспроможності 
позичальника, та загальні напрями оцінки                кредитоспроможності позичальника.  

9.2. Фінансовий аналіз стану позичальника – юридичної особи  
Перелік рекомендованих НБУ показників оцінки фінансового стану позичальника. 
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Джерела інформації для оцінки фінансового стану         позичальника – юридичної 
особи. Критерії визначення класу позичальника – юридичної особи за результатами 
оцінки його фінансового стану. 

9.3. Оцінка фінансового стану позичальника – банку  
Критерії оцінки фінансового стану позичальника – банку. Порядок розрахунку 

економічних нормативів банку. Система рейтингової оцінки банків CAMELS.  
9.4. Оцінка кредитоспроможності позичальника – фізичної особи  
Показники оцінки фінансового стану позичальника – фізичної особи.  Критерії 

визначення класу позичальника – фізичної особи за результатами оцінки його 
фінансового стану. Система кредитного скорингу.  

Тема 10. Проблемні позички і засоби реструктуризації безнадійних боргів 
10.1. Сутність проблемних кредитів  
Сутність проблемних кредитів. Фактори, що сприяють виникненню проблемних 

кредитів. Сигнали виникнення проблемного кредиту. Умови виникнення простроченої 
заборгованості за кредитом. Умови визнання заборгованості за кредитом як сумнівної.  

10.2. Методи управління проблемними кредитами банку 
Допустимий рівень проблемних кредитів для банку. Методи управління 

проблемними кредитами банку. Організаційні процедури управління проблемними 
кредитами. 

Тема 11. Кредитний портфель банку, його класифікація і аналіз 
11.1. Кредитний портфель банку та критерії його класифікації 
Види кредитних операцій, що формують кредитний портфель комерційного 

банку. Параметри класифікації кредитного портфеля.  
11.2. Класифікація позичальників за результатами оцінки їх фінансового стану  
Характеристики позичальників, яких віднесено до класів „А", „Б", „В", „Г", „Д". 

Порядок визначення класу позичальника за операціями з фінансового лізингу. 
11.3. Оцінка стану обслуговування позичальником заборгованості за кредитом  
Критерії оцінки стану обслуговування позичальником заборгованості за кредитом. 

Критерії визначення стану обслуговування заборгованості за наданими гарантіями, 
поруками та авалями.  

11.4. Класифікація кредитного портфеля  
Критерії класифікації кредитних операцій банку. Критерії класифікації кредитних 

операцій для розрахунку резерву за факторингом, наданими зобов'язаннями (авалем), 
виконаними гарантіями та поруками. 

11.5. Аналіз кредитного портфеля банку  
Напрями аналізу кредитного портфеля банку. Аналіз структури та динаміки 

кредитного портфеля банку. Показники якісного аналізу         кредитного портфеля.  
Тема 12. Створення резерву для покриття можливих втрат від кредитних 

операцій 
12.1. Сутність резерву для відшкодування можливих втрат за кредитними 

операціями банків  
Необхідність формування резерву для покриття можливих збитків від кредитних 

операцій банку. Порядок формування резервів під стандартну та нестандартну 
заборгованість за кредитними операціями. 

12.2. Критерії прийняття забезпечення за кредитними операціями при 
розрахунку резервів  

Види безумовних гарантій, що беруться для розрахунку резерву під кредитні 
ризики.  

12.3. Порядок розрахунку резерву під кредитні ризики  
Коефіцієнти резервування за кредитними операціями банку. Коефіцієнти 

резервування за операціями в іноземній валюті, що проводяться на міжбанківському 
ринку.  

12.4. Порядок використання резервів для покриття можливих втрат за 
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кредитними операціями  
Порядок визнання заборгованості за кредитом як безнадійна. Порядок 

відшкодування безнадійної заборгованості позичальників за кредитом за рахунок 
резерву під кредитні ризики. 

 
Теми лабораторних занять:  
Лабораторне заняття 1:  Аналіз сучасних тенденцій розвитку кредитного ринку України 
Лабораторне заняття 2:  Розрахунок доходів та складання графіку платежів за кредитом 
Лабораторне заняття 3:  Побудова аналітичних моделей впливу зовнішніх факторів 

на рівень кредитного ризику 
Лабораторне заняття 4-5:  Оцінка кредитоспроможності позичальника-юридичної особи 
Лабораторне заняття 6:  Cкорингова карта оцінювання кредитоспроможності 

позичальника-фізичної особи 
Лабораторне заняття 7:  Оцінка якості кредитного портфеля банку та обґрунтування 

заходів щодо покращення показників кредитної діяльності   
Лабораторне заняття 8: Формування конкурентних переваг банку на кредитному ринку за 

допомогою SWOT-аналізу 
 

4. Порядок оцінювання результатів навчання 
 
Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види 

занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, 
семінарські, практичні, лабораторні заняття, а також виконання самостійної роботи. 
Оцінювання сформованих компетентностей у студентів здійснюється за 
накопичувальною 100-бальною системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про 
порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-
рейтинговою системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 
лекційних, практичних, семінарських, лабораторних занять і оцінюється сумою 
набраних балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту 
складати іспит, – 35 балів); 

модульний контроль, що проводиться у формі колоквіуму як проміжний міні-
екзамен з ініціативи викладача з урахуванням поточного контролю за відповідний 
змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента після 
вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового 
екзамену, відповідно до графіку освітнього процесу. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. Оцінювання знань 
студента під час семінарських, практичних і лабораторних занять та виконання 
індивідуальних завдань проводиться за такими критеріями: 

розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються;  

ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 

ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з 

питань, що розглядаються;  

вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих ситуацій, розв'язанні 

задач, проведенні розрахунків у процесі виконання індивідуальних завдань та завдань, 

винесених на розгляд в аудиторії;  

логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових роботах і при виступах в 

аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити 

висновки.  

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови відповідності 

індивідуального завдання студента або його усної відповіді всім зазначеним критеріям. 
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Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При оцінюванні індивідуальних 

завдань увага також приділяється якості, самостійності та своєчасності здачі виконаних завдань 

викладачу, згідно з графіком навчального процесу. Якщо якась із вимог не буде виконана, то 

бали будуть знижені. 

Поточний тестовий контроль проводиться декілька разів за семестр. Тест включає 

запитання одиничного і множинного вибору щодо перевірки знань основних категорій 

навчальної дисципліни. 

Поточна контрольна робота проводиться декілька разів за семестр та включає практичні 

завдання різного рівня складності відповідно до тем змістового модуля. Контрольне завдання 

містить завдання різного рівня складності: стереотипні, діагностичні, евристичні.  

Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної самостійної 

роботи студентів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння систематизувати знання 

за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння категорійним апаратом, 

навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння знаходити необхідну інформацію, 

здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація на практичних та семінарських 

заняттях. 

Критеріями оцінювання колоквіуму є:  

здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань;  

вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на 

певне проблемне питання;  

застосування аналітичних підходів;  

якість і чіткість викладення міркувань;  

логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної проблеми; 

самостійність виконання роботи;  

грамотність подачі матеріалу;  

використання методів порівняння, узагальнення понять та явищ;  

оформлення роботи.  

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної 
дисципліни здійснюється на підставі проведення семестрового екзамену, завданням 
якого є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та 
взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого використання накопичених 
знань, вміння формулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни 
тощо. 

Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і передбачає визначення 
рівня знань та ступеня опанування студентами компетентностей. 

Кожен екзаменаційний білет складається із 5 практичних ситуацій (два 
стереотипних, два діагностичних та одне евристичне завдання), які передбачають 
вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють 
діагностувати рівень теоретичної підготовки студента і рівень його компетентності з 
навчальної дисципліни. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 
40 балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у 
відповідній графі екзаменаційної "Відомості обліку успішності".  

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за 
результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 
60. Мінімально можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж 
семестру – 35 та мінімально можлива кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 
отриманих під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за 
накопичувальною системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і 
більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у 
залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  
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Розподіл балів за тижнями  
(вказати засоби оцінювання згідно з технологічною картою) 

 

Теми змістового модуля 

Л
е
к
ц

ій
н

і 
з
а

н
я

т
т
я

 

П
р

а
к
т
и

ч
н

і 
з
а

н
я

т
т
я

 

Л
а
б

о
р

а
т
о

р
н

і 
з
а

н
я

т
т
я

 

Д
о

м
а

ш
н

і 
з
а

в
д

а
н

н
я

 

П
и

с
ь

м
о

в
а
 к

о
н

т
р

о
л

ь
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

К
о

л
о

к
в

іу
м

 

Е
к
з
а

м
е

н
 

У
с
ь

о
го

 

З
м

іс
т
о

в
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 1

. 

Тема 1 
1 тиждень 2  2 1   

 
5 

Тема 2 
2 тиждень  1     

 
1 

Тема 3 
3 тиждень 

 
 2 1   

 
3 

Тема 4 4 тиждень  
2 

 2 1 2  
 

7 

5 тиждень 
 

1     
 

1 

Тема 5 6 тиждень 
2 

     
 

2 

Тема 6 7 тиждень 
 

 2 1   
 

3 

Тема 7 8 тиждень 
2 

2     
 

4 

9 тиждень 
 

2    4 
 

6 

З
м

іс
т
о

в
и

й
 м

о
д

у
л

ь
 2

. 

Тема 8 10 тиждень 
 

 2 1   
 

3 

11 тиждень 
 

2     
 

2 

Тема 9 12 тиждень 
 

 2 1   
 

3 

Тема 10 13 тиждень 
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Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 
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